



元亨燃氣
YUANHENG GAS

雲南省年內力爭新增天然氣管網超 400 公里

日前，雲南省能源局通報前 11 月全省能源工業生產、投資和消費情況。11 月，雲南省能源工業增加值增速達 14.8%，繼續快速增長；前 11 月，規模以上能源工業可比價工業增加值同比增長 2.7%，較前 10 月提高 1.2%，能源工業經濟持續好轉。

資料顯示，前 11 月全省能源生產供應保持平穩。其中，規模以上發電企業發電量 3184.33 億千瓦時，同比增長 5.5%，增速較前 10 月提高 0.9%。全社會用電量 1820.77 億千瓦時，同比增長 11.0%。此外，截至 11 月，省內市場化交易電量 1153.06 億千瓦時，同比增長 20.57%，為企業降低用電成本 103.58 億元。

煤炭復工復產有序推進，原煤產量同比上升。截至 11 月底，全省累計復工復產煤礦 113 處，年產能 6406 萬噸。前 11 月，全省規模以上煤炭生產企業生產原煤 4697.7 萬噸，同比增長 3.3%，增速較前 10 月增長 0.9%。同時，成品油供應平穩。11 月，中石油雲南煉油項目加工原油 88 萬噸，環比增長 1.1%。前 11 月加工原油 1011 萬噸，同比增長 1.5%；購進成品油 1022 萬噸，同比增長 2.8%；銷售成品油 1127 萬噸，同比增長 1.1%；成品油庫存 81.5 萬噸，同比增長 122.5%。

重點專案是能源經濟增長的關鍵。據統計，前 11 月能源保障網建設重點項目累計完成投資 523.6 億元。專案進展方面，烏東德大壩工程全線到頂，已投產 6 台機組；白鶴灘水電站大壩最高澆築至高程 834 米，導流洞封堵按期進行，蓄水驗收工作正常開展；新建成天然氣幹支線管道 1 條 128.4 公里。截至 11 月底，

專注清潔能源
創造綠色企業
Focus on clean energy
To build a green enterprise



全省已建成天然氣幹支線管道 29 條，共計 2828.9 公里。

接下來，雲南省將強化電力運行調度、加快煤炭產能釋放、穩定油氣供給、加快能源重點專案建設。其中，做好電力運行調度，在烏東德已投產 6 台機組的情況下，努力搶發電量；在冬季枯水期，協調好電煤的供應保障工作，支援火電大方式運行；隨著風電進入大風季節，合理運行調度增加發電量。在現有基礎上，加快煤炭產能釋放，增加原煤產量，充分發揮露天礦安全保障程度高、生產系統調節能力強的特點，力爭滿負荷生產。同時，擴大能源有效投資，加快烏東德、白鶴灘、托巴等重大水電工程項目建設，推進綠色鋁矽供電保障工程建設進度，推進煤礦“五化”改造。加快油氣基礎設施建設，力爭年內新增天然氣管網 400 公里以上。

（來源：昆明日報）



專注**清潔**能源
創造**綠色**企業
Focus on **clean** energy
To build a **green** enterprise